

DOKTORSKI POSTDIPLOMSKI STUDIJI

mentor kandidata. Na kraju prve godine kandidat brani ove radove pred komisijom zajedno sa preliminarnom prezentacijom programa disertacije, koncepta izrade i učinjenog progressa (tzv. Kvalifikacioni ispit). Ukoliko kandidat uspješno prođe kvalifikacioni ispit nastavlja istraživački rad i na kraju svakog semestra prezentira progres u radu pred mentorom i komisijom za odbranu disertacije.

Na kraju 6-tog semestra kandidat predaje a zatim brani doktorsku disertaciju. Prije odbrane disertacije podrazu-

Proces selekcije kandidata za doktorski studij je kompetitivan . Uslov za upis na Doktorski studij je završen magistarski studij i visoka prosječna ocjena u toku redovnih i postdiplomskih studija kao i z adovoljavajući rejting fakulteta/univerziteta sa kojeg dolazi kandidat.

Iskustvo u radu se takođe vrednuje. Kako se nastava na SSST-u izvodi na engleskom jeziku, to se i priprema i odbrana disertacije izvodi na engleskom jeziku.



Sarajevo School of Science and Technology

Univerzitet Sarajevo School of Science and Technology – Univerzitet SSST, u čijem sastavu djeluje: Fakultet kompjuterskih nauka, Fakultet informacionih sistema, Fakultet inženjerskih nauka, Ekonomski fakultet, Fakultet političkih nauka i međunarodnih odnosa, a u saradnji sa University of Buckingham iz Velike Britanije, objavljuje upis kandidata na doktorski postdiplomski studij iz kompjuterskih nauka, informacionih sistema, inženjerskih nauka, ekonomije i političkih nauka/ međunarodnih odnosa. Kandidati rade doktorsku disertaciju u jednom od područja istraživanja na SSST (vidi www.ssst.edu.ba). Za svakog kandidata određuje se mentor koji prati rad kandidata. Studij traje 6 semestara (tri godine). U prvoj godini studija kandidat pored istraživačkog rada na disertaciji priprema seminarske radove iz četiri oblasti (ukupno 8 radova) koji su bitni za sadržaj njegove disertacije, što određuje komisija i

mijeva se da kandidat rezultate svojih istraživanja objavi u međunarodnom referentnom časopisu ili prezentira na uglednoj međunarodnoj konferenciji. Kandidat, nakon odbrane disertacije stiče zvanje Doktor nauka sa Univerziteta SSST i Doctor of Science sa Buckingham Univerziteta iz Velike Britanije.

Cijena trogodišnjeg studija iznosi 15.200,00 EUR.
Upis na programe doktorskih studija na SSST obavlja se početkom svakog semestra.

Teme za izradu disertacije su iz područja aktivnih istraživanja na SSST na projektima koji imaju finansijsku podršku ili na sličnim projektima koje odabere kandidat i koji imaju izvore finansiranja izvan SSST-a.

Intervjui sa zainteresovanim kandidatima će se dogovoriti blagovremeno. Molimo zainteresovane kandidate da dostave svoju prijavu i CV uključujući listu publikacija, prepis ocjena sa dodiplomskog i postdiplomskog studija, dvije preporuke, i kratak nacrt tj. okvirni prijedlog interesa istraživanja na adresu: SSST, Hrasnička cesta 3a, Sarajevo ili na admissions@ssst.edu.ba najkasnije do 11. septembra 2015. godine.

Dodatne informacije na
tel :033 975 001 i 033 975 002 .
Više o Univerzitetu SSST na
www.ssst.edu.ba